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FHSEBA Hth KBRS (LR AHR) K SEHE

& i} g -IADE B = 8 i & &8 wE
] 3,929,528
ERE S 84,091
IR 3,723,879 x 51.6% - 5140 1,916,381
— R ERGR 3,929,528 + 84,091 + 1,916,381 5,930,000
EEEE 600,300 + 0 600,300
k- YNGE 600,300
Z DAt 600,300 x 53.85% (35% ~ (1-35%)) 323,261
REIRIT 600,300 + 323,261 923,561
—REEES 923,561 x 53.85% (35% + (1-35%)) - 898 496,439
FINE S e 923,561 + 496,439 1,420,000
HERGH 5,930,000 + 1,420,000 7,350,000
HET A LR 7,350,000 X 10.00% 735,000

SHESEMHEMR OGRS (LR AMR) KEHE

7,350,000 + 735,000

8,085,000




BERER TSI RGEEE (LR AR K AR
g 5 FHE - FARTE Bifi B E L= i & % = & &

HGRE 4,613,919

HGRE 4,613,919

KB -KAEE 3,929,528

IKET - KATERE 3,929,528

IKE - KATERE 3,822,528

1 BKERE ‘ 1.00 45,832 45,832

2 HFOKGIELAI(BETKAIED) . 48.00 25,118 1,205,664

3 HFOKAIELAI (AREt=KAIE) . 24.00 4,207 100,968

4 BKEEN(BEL) . 24.00 7,161 171,864

5 hERH . 36.00 14,322 515,592

6 MSKEUE . 132.00 7.725 1,019,700

7 KEHHRERHRK . 32.00 7,024 224,768

8 ERKEDA . 30.00 7,775 233,250

9 =RKEHWB . 2.00 28,245 56,490

10 EVFEES . 1.00 | 248,400 248,400

=R
R 107,000
11 EBTREIEER 1.00{ 107,000 107,000
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SHESETIEM RGERE (LR AR KGRE

— % i) R - TRTE BT B2 L= i & 8%5, 5 mE E =
iR E 84,091
REZBE 84,091
12 REDEE(MEREFRT) s 1.00 84,091 84,091
TS RERTS 600,300
[EEEES T 600,300
ST % 315,800
13 EHiE-#4E 1.00| 315,800 315,800
DES & 154,250
14 FFE5eRBEFR 1.00| 154,250 154,250
(e & 112,450
15 #&- &S ‘ 1.00| 112,450 112,450
NEAFBRmDIER . 17,800
16 NFAFABRmMDIER = 1.00 17,800 17,800
T




Atk EEETIREEE (LRAR) KHE
#H51
ZF kRS 1Y)
% 1 IR -k ~HE B BB i & =| W E " =
HERES
A 1.50 29,100 43,650
SEAE
% 5.00 43,650 2,182
BEt 45,832
HS:2
FFR: KBS (B ERAKAIED) 1EHY)
% G IR -k~ g o BB B & @ e " =
WEHERA
A 0.30 53,800 16,140
MEREES
A 0.30 29,100 8,730
SEAE
% 1.00 24,870 248
At 25,118
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H#5:3
FFR: O FOKATELR (Btdt =K A5 1EHY)
% 1 IR -k ~HE B BB i %5 W E " =
HEHERE
A 0.05 53,800 2,690
HMEREES
A 0.05 29,100 1,455
SEAE
% 1.50 4,145 62
A5t 4,207
&5:4
EER KB (BEE) 1EHY)
% 5 g -k ~HE g BB B ) W E % =
IEERES
A 0.10 39,100 3,910
mERES
A 0.10 29,100 2,910
SEAE
% 5.00 6,820 341
BEt 7,161
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SHESEMHEBRKER (LR AR KCGRE

2R RERE HEED
& F5 BIE -FIRTE B I w e =Rl ) wE % =
FEHERES
A 0.20 39,100 7,820
hERES
A 0.20 29,100 5,820
% 5.00 13,640 682
=5 14,322
H#=16
25 EHKERE HEED
i IR - FIRTSE B fiI w2 B ) wE s =
HhERE AR
A 0.01 53,800 538
FEHERES
A 0.10 39,100 3,910
hERES
A 0.10 29,100 2,910
HME
% 5.00 7,358 367
=5 7,725




Atk EEETIREEE (LRAR) KHE
E =
BFRKEN TR ERHTK 1EHY)
% 1 IR -k ~HE B BB i %5 W E " =
TEERES
A 0.10 39,100 3,910
HMEREES
A 0.10 29,100 2,910
SEAE
% 3.00 6,820 204
A5t 7,024
#=:8
R EPUKESA EED
5 g -k ~HE g BB B ) W E % =
Bt Ao
8] 1.00 2,650 2,650
pH{E
8] 1.00 575 575
BE
8] 1.00 700 700
EXEEREC
8] 1.00 800 800
FRUSLAAD
8] 1.00 3,050 3,050
&5t 7,775
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SHESEMHEBRKER (LR AR KCGRE

25 ERKEHHB HEED;
= 5 B -IRTE B fiI HE # wmE B

— A=

[=] 1.00 4,170 4,170
RGE

= 1.00 3,800 3,800
HREERR U EHBEER

[=] 1.00 4,400 4,400
TR RRE SR

[E 1.00 3,050 3,050
(ot

[=] 1.00 2,650 2,650
B (2FHEKZR(TOC) DE)

[=] 1.00 3,400 3,400
pHIE

[=] 1.00 575 575
Ik

[=] 1.00 475 475
BR

[=] 1.00 475 475
BE

[=] 1.00 700 700
BE

=] 1.00 700 700
BRUEEEREC

[=] 1.00 800 800
FTRUDLAAY

[=] 1.00 3,050 3,050
Hit 28,245




Atk EEETIREEE (LRAR) KHE
#2110
B EYEED IEED
% 1 IR -k ~HE B BB i & =| W E " =
HEHERE
A 1.00 53,800 53,800
IEERES
A 2.00 39,100 78,200
HERES
A 4.00 29,100 116,400
SEAE
% 0.00 248,400 0
&5t 248,400
&E#5:11
AR XN EI R 1Y)
% 5 g -k ~HE B BB B & ®| W E " =
BT
= 1.00 107,000 107,000
At 107,000
#2112
B RESORE (M EHELE) IEED,
% 1 IR -k~ B BB B & @ W E " =
REEE
= 1.00 84,091 84,091
Bt 84,091
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#2513
FFREHE 1Y)
% 1 IR -k ~HE B BB i & =| W E " =
TR
A 2.00 62,200 124,400
TREPA
A 2.50 55,200 138,000
FRERC
A 1.50 35,600 53,400
A5t 315,800
%#2:14
RN TR EF R 1Y)
5 g -k ~HE g BB B & W E % =
TR
A 0.50 62,200 31,100
TREPA
A 1.00 55,200 55,200
TRENB
A 1.50 45,300 67,950
BEt 154,250
#2515
B RE RS 1Y)
% 5 IR -k~ 8o W8 B & @ RS " =
TR
A 1.00 62,200 62,200
TRETA
A 0.50 55,200 27,600
TRETB
A 0.50 45,300 22,650
&Et 112,450
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#5116
B AFERARRROIER 1B
& 5 Bg - FIRTE B fi W E =BG & % wE i &
FRENC
A 0.50 35,600 17,800
=L18 17,800




